

潘晓婷“胸部触球”犯规惜败

其回应被罚:或存视觉死角,服从裁判

核心提示

□人民网

中国“九球天后”潘晓婷近日在台北参加世界女子花式撞球公开赛时遭遇了尴尬的一幕:当时她趴在桌上瞄准6号球,胸部不小心碰到了9号球,被判犯规。结果,潘晓婷因为胸部触球犯规,最终以6比7惜败。其实,在体育竞技场上,还有不少奇怪的犯规案例,例如去年意大利手球联赛上的一吻引发犯规,以及国际象棋界的迟到被淘汰。



潘晓婷在比赛中

↑潘晓婷“胸部触球”

台球:“要命”的胸

凭借出色的球技、标致的五官以及凹凸有致的身材,潘晓婷一度成为国内台球界女神。这次让她遭遇尴尬的原因,却正是身材太好了。近日在台北的一场比赛中,潘晓婷与对手在大比分上战成6比6。台面上还有6、7、8、9四颗球,她要瞄准的是远台的6号球。“九球天后”当时穿的是白色蕾丝衬衣搭配黑色紧身马甲,在俯身准备击球之前,她还特地整理衣裳,防止身体与9号球接触。即便如此,在她第二次准备击球的一瞬间,裁判却突然叫停并判她犯规。电视慢镜头回放显示,潘晓婷的确在俯身的一瞬间,胸部碰到了球。于是,潘晓婷的对手进行自由击球,轻松地一杆清台,最终拿下了比赛。

“裁判站在我的左侧,有可能存在视觉死角,拍摄角度

也可能重叠,球动才能说明确实犯规。总而言之,选手在比赛中的任何争议都要无条件服从裁判。”潘晓婷昨天对此事作出了回应……

手球:“要命”的吻

如果在一场激烈的比赛中,对手冷不防亲你一下,你会如何应对?在去年11月的意大利手球联赛期间,福斯特布利克森队的选手伊万·斯塔夫防守严密滴水不漏。这时,戏剧性的一幕出现了,对方进攻球员突然朝着斯塔夫的左边脸颊亲了一下,后者遭到突如其来的一吻恼羞成怒,一气之下把对手推倒在地,并一边摸着被亲的左脸,一边朝着对手怒吼。由于事出突然,裁判与观众均未注意到此前斯塔夫被吻的细节,只看到了他把对手推倒在地。于是,斯塔夫被直接判罚出场。

国象:“要命”的钟

守时是一种美德,这放在国际象棋界则是取胜的前提。以前,国际象棋比赛允许棋手最多迟到1个小时,不过,从2008年10月开始,这项运动实施“零迟到”规则,只要裁判宣布比赛开始之后,棋手还未就座的话,将被直接判负。

2009年在俄罗斯举行的国际象棋世界杯赛上,中国队的王玥和李超就因为抽烟迟到两分钟而在快棋赛加赛中直接被判负,惨遭淘汰。此外,“天才少女”侯逸凡在2009年6月的全国个人赛上也因为迟到5秒被判负。而在2011年智运会国际象棋男子快棋赛上,安徽棋手王李在裁判长宣布比赛开始的瞬间冲到了座位前并把手按到了棋桌上,但是由于还没来得及落座,依然被毫不留情地判负。

(www.people.com.cn)

国足亮相长沙备战亚洲杯预赛



国足队员在慢跑

□据 新华社长沙3月18日电

中国男子足球队18日上午亮相长沙贺龙体育中心训练场,进行了亚洲杯预选赛主场迎战伊拉克关键之战前的第一次赛场集体训练。

22日晚,国足将在长沙贺龙体育中心迎来亚洲杯预选赛首个主场比赛。2月初的亚预赛首回合较量中,中国男足1:2不敌沙特。

在当天的集训中,刚刚离开联赛赛场、在长沙集结的国脚们在训练场主要进行了跑步、传球、射门等磨合性训练和恢复性训练。国足主帅卡马乔在接受记者采访时表示,距离比赛只有4天时

间,留给国足准备比赛的时间很短,而国足球员都刚刚打完联赛,十分疲惫,因此在赛前只会安排一些适应性的训练帮助球员恢复体能,不会另外再安排热身比赛。

在最新发布集训名单中,恒大依旧是国脚输出大户。本赛季大肆招兵买马的中超新贵大连阿尔滨则有5人入围,成为继恒大之后的又一国脚输出大户。另外,效力于巴西科林蒂安俱乐部的“留洋小将”陈志钊也首度入选国家队。颇为意外的是,在17日于驻地进行的力量训练中,来自江苏舜天的刘建业大腿后侧肌肉拉伤,或将无缘比赛。

苏迪曼杯种子名单确定 国羽领衔韩国、印尼等诸强

□据 新华社北京3月18日 体育专电

世界羽联18日消息,第13届苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛确定了种子排位,在过去12届比赛中,8次夺冠的中国羽毛球队成为头号种子,而传统劲旅韩国和印度尼西亚队仅位列二档球队之中。

本届苏迪曼杯抽签仪式将于3月28日在吉隆坡进行。比赛将参赛球队分为A到D四个级别,只有A级,也就是争冠组的12支球队才有资格争夺冠军。依据规则,争冠组的12个队将分成4个小组进行单循环赛,每个小组中第一到第三

档球队各1支,小组前两名晋级八强淘汰赛。

本届赛事将于5月19日至26日在马来西亚吉隆坡举行,共有32支球队将参赛。2011年在青岛举行的苏迪曼杯共有33支球队参加,当时创造了除首届外参赛队最少的纪录,今年的赛事将再创新低。其中,来自亚洲和欧洲的球队依旧是主力军,分别有14支和12支球队,美洲有3支,大洋洲和非洲各有两支和1支球队。

在过去12届苏迪曼杯比赛中,夺得冠军的除了中国队,只有韩国队(3次)和印度尼西亚队(1次)。但这两支传统强队这次没能进入第一档球队。

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车, 上洛阳网汽车频道, 信息真实, 最具参考价值